

JIGNASA INAUGURATION (2022 - 2023)

డిగ్రీ స్థాయిలోనే పరిశోధనా సంస్కృతిని పెంచాలి



నవతెలంగాణ-హలోపీజ్

చదువంటే కేవలం పాఠ్య పుస్తకాలకు, మార్కులకు పరిమితం చేయబడదని, డిగ్రీ స్థాయిలోనే విద్యార్థుల్లో పరిశోధనా సంస్కృతిని పెంచాలనే ఉద్దేశంతోనే జిజ్ఞాస-స్టూడెంట్ స్టడీ ప్రాజెక్టుల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిశ్రా అన్నారు. తెలంగాణ కళాశాల విద్యాశాఖ ఆరేంజ్మెంట్ ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న జిజ్ఞాస-విద్యార్థి స్టడీ ప్రాజెక్టుల రాష్ట్ర స్థాయి ప్రదర్శనల ప్రారంభ వేడుక సీట్ కళాశాల అజామ్ హాల్లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిగ్రీ స్థాయి నుంచే విద్యార్థుల్లో పరిశోధన, అవగాహన, విశ్లేషణను పెంపొందిస్తే, విశ్వవిద్యాలయాల్లో పరిశోధనా ప్రమాణాలు మెరుగవుతాయని చెప్పారు. సరైన తర్కాలు అందించి, వర్తమానం చేస్తే వారి నుంచి విన్నూ అవిష్కరణలను

• కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిశ్రా

ఆశించవచ్చు అని తెలిపారు. తాము చదువుకున్న ఆంధ్రం ను సామాజిక కోణంలో విశ్లేషించి అందుకు అవసరమైన పరిశోధనా దృక్పథాన్ని అలవరచుకుంటే విద్యార్థుల్లో అవగాహనా స్థాయి పెరుగుతుందని చెప్పారు. ప్రతి ఏడాది ప్రాజెక్టుల సంఖ్య పెరుగుతూ వస్తుంది. ఈ ఏడాది కళాశాల స్థాయిలో 2400కు పైగా ప్రాజెక్టులపై 12000 మంది విద్యార్థులు కృషి చేశారని, అందులో నుంచి 1129 ప్రాజెక్టులు రాష్ట్రస్థాయి పోటీకి ఎంపికయ్యాయని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను, వారి వర్క షేక్కులను ఆపివేయించారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అచార్య పి.బాల భాస్కర్ అధ్యక్షత వహించిన ఈ సభలో సంయుక్త సంచాలకులు అచార్య జి.యాదగిరి, అచార్య రాజేందర్ సింగ్, డాక్టర్.డి.టి.చారి, డాక్టర్.సౌందర్య జోసెఫ్, డాక్టర్ కుమార స్వామి, డాక్టర్ దినేష్ పాల్గొన్నారు. తొలిరోజు ఆంగ్లం, తెలుగు, నవ్వెత్తుల్లో 55 ప్రాజెక్టుల ప్రదర్శన, మూర్ఖులను మాట్లాడుతూ చదువంటే కేవలం బుక్స్, మార్కులు మాత్రమే కాదన్నారు. డిగ్రీ స్థాయి నుంచే విద్యార్థులలో పరిశోధన, అవగాహన, విశ్లేషణను పెంపొందిస్తే, విశ్వవిద్యాలయాల్లో పరిశోధనా ప్రమాణాలు మెరుగవుతాయని చెప్పారు. సరైన తర్కాలు అందించి, వర్తమానం చేస్తే వారి నుంచి విన్నూ అవిష్కరణలను

Date: 02/05/2023, Edition: HYDERABAD, Page: 1
Source : <https://epaper.navatelangana.com/>



ఆంధ్రజ్యోతి, మెహబూబ్ నగర్, మెహబూబ్ నగర్ జిల్లా

డిగ్రీలోనే పరిశోధనా సంస్కృతిని పెంచాలి : నవీన్ మిశ్రా



మాట్లాడుతున్న కళాశాల విద్యా శాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిశ్రా

డాక్టర్ మే 1(ఆంధ్రజ్యోతి): చదువుకు పాఠ్య పుస్తకాలు, మార్కులతో పరిమితం చేయబడదని, డిగ్రీ స్థాయిలోనే విద్యార్థుల్లో పరిశోధనా సంస్కృతిని పెంచాలనే ఉద్దేశంతోనే జిజ్ఞాస-స్టూడెంట్ స్టడీ ప్రాజెక్టుల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిశ్రా అన్నారు. సీట్ కళాశాలలో తెలంగాణ కళాశాల విద్యాశాఖ ఆరేంజ్మెంట్ ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న జిజ్ఞాస-విద్యార్థి స్టడీ ప్రాజెక్టుల రాష్ట్ర స్థాయి ప్రదర్శనల ప్రారంభ వేడుక సోమవారం అజామ్ హాల్లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, డిగ్రీ స్థాయి నుంచే విద్యార్థుల్లో పరిశోధన, అవగాహన, విశ్లేషణను పెంపొందిస్తే, విశ్వవిద్యాలయాల్లో పరిశోధనా ప్రమాణాలు మెరుగవుతాయని చెప్పారు. సరైన తర్కాలు అందించి, వర్తమానం చేస్తే వారి నుంచి విన్నూ అవిష్కరణలను ఆశించవచ్చు అంటూ సామాజిక కోణంలో విశ్లేషించి అందుకు అవసరమైన పరిశోధనా దృక్పథాన్ని అలవరచుకుంటే విద్యార్థుల్లో అవగాహనా స్థాయి పెరుగుతుందని చెప్పారు. ప్రతి ఏడాది ప్రాజెక్టుల సంఖ్య పెరుగుతూ వస్తుంది.

ఈ సందర్భంగా కళాశాల స్థాయిలో 2400కు పైగా ప్రాజెక్టులపై 12 వేల మంది విద్యార్థులు కృషి చేశారని, అందులో 1129 ప్రాజెక్టులు రాష్ట్రస్థాయి పోటీకి ఎంపికయ్యాయని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను, వారి వర్క షేక్కులను ఆపివేయించారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పి.బాలభాస్కర్ అధ్యక్షత వహించిన సభలో సంయుక్త సంచాలకులు జి.యాదగిరి, రాజేందర్ సింగ్, డా.డి.టి.చారి, డా.సౌందర్య జోసెఫ్, డా.కుమార స్వామి, డా.దినేష్ పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి ప్రదర్శనలకు వేదికగా సీట్ కళాశాలకు అవకాశం వచ్చి నుడుకు ప్రెసిడెంట్ దర్శనాధిపతి తెలిపారు. తొలిరోజు ఆంగ్లం, తెలుగు, నవ్వెత్తుల్లో 55 ప్రాజెక్టుల ప్రదర్శన, మూర్ఖులను మాట్లాడుతూ చదువంటే కేవలం బుక్స్, మార్కులు మాత్రమే కాదన్నారు. డిగ్రీ స్థాయి నుంచే విద్యార్థులలో పరిశోధన, అవగాహన, విశ్లేషణను పెంపొందిస్తే, విశ్వవిద్యాలయాల్లో పరిశోధనా ప్రమాణాలు మెరుగవుతాయని చెప్పారు. సరైన తర్కాలు అందించి, వర్తమానం చేస్తే వారి నుంచి విన్నూ అవిష్కరణలను ఆశించవచ్చు అంటూ సామాజిక కోణంలో విశ్లేషించి అందుకు అవసరమైన పరిశోధనా దృక్పథాన్ని అలవరచుకుంటే విద్యార్థుల్లో అవగాహనా స్థాయి పెరుగుతుందని చెప్పారు. ప్రతి ఏడాది ప్రాజెక్టుల సంఖ్య పెరుగుతూ వస్తుంది.

Date: 02/05/2023, Edition: Hyderabad, Page: 7
Source : <https://epaper.andhrayjoty.com/>

డిగ్రీ స్థాయిలోనే పరిశోధనా సంస్కృతిని పెంచాలి



• కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిశ్రా

వేద న్యూస్, హైదరాబాద్: డిగ్రీ స్థాయిలోనే విద్యార్థుల్లో పరిశోధనా సంస్కృతిని పెంచాలనే ఉద్దేశంతోనే జిజ్ఞాస-స్టూడెంట్ స్టడీ ప్రాజెక్టుల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిశ్రా తెలిపారు.



జిజ్ఞాస-విద్యార్థి స్టడీ ప్రాజెక్టుల రాష్ట్ర స్థాయి ప్రదర్శనల ప్రారంభ వేడుక సీట్ కళాశాల అజామ్ హాల్లో సోమవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చదువంటే కేవలం బుక్స్, మార్కులు మాత్రమే కాదన్నారు. డిగ్రీ స్థాయి నుంచే విద్యార్థులలో పరిశోధన, అవగాహన, విశ్లేషణను పెంపొందిస్తే, విశ్వవిద్యాలయాలలో పరిశోధనా ప్రమాణాలు మెరుగవుతాయని చెప్పారు. సరైన తర్కాలు అందించి, వర్తమానం చేస్తే వారి నుంచి విన్నూ అవిష్కరణలను ఆశించవచ్చు అంటూ సామాజిక కోణంలో విశ్లేషించి అందుకు అవసరమైన పరిశోధనా దృక్పథాన్ని అలవరచుకుంటే విద్యార్థుల్లో అవగాహనా స్థాయి పెరుగుతుందని చెప్పారు. ప్రతి ఏడాది ప్రాజెక్టుల సంఖ్య పెరుగుతూ వస్తుంది.

ప్రమాణాలు మెరుగవుతాయని అన్నారు. సరైన తర్కాలు అందించి, పర్వవేక్షణ చేస్తే వారి నుండి నూతన అవిష్కరణలను ఆశించవచ్చుని చెప్పారు. తాము చదువుకున్న అంశాలను సామాజిక కోణంలో విశ్లేషించి, అందుకు అవసరమైన పరిశోధనా దృక్పథాన్ని అలవరచుకుంటే విద్యార్థులలో అవగాహనా స్థాయి పెరుగుతుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల స్థాయిలో 2400కు పైగా ప్రాజెక్టులపై 12000 మంది విద్యార్థులు కృషి చేశారని తెలిపారు. అందులో నుండి 1129 ప్రాజెక్టులు రాష్ట్రస్థాయి పోటీకి ఎంపికయ్యాయని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అచార్య పి.బాల భాస్కర్ అధ్యక్షత వహించిన ఈ సభలో సంయుక్త సంచాలకులు అచార్య జి. యాదగిరి, అచార్య రాజేందర్ సింగ్, డా.డి.టి.చారి, డా.సౌందర్య జోసెఫ్, డా. కుమార స్వామి, డా. దినేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

